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L'usage de la calculatrice scientifique non programmable est autorisé
Exercice 1:( 5 pts)
1,5 | 1) résoudre dans R Péquation :5x2—8x+3 =0
1,5 | 2) résoudre dans R I'inéquation :5xZ —8x+3 > 0
5 3) résoudre dans R X R le systéeme : { iiii} _ 20
Exercice2: (1 pt).
1 Dans un magasin 12 ceufs colitent 18 DH ; combien colitent 10 ceufs dans ce méme magasin ?
Exercice3 : ( 8 pts)
soit f une fonction numérique définie par f(x) = 2x* et (C) sa courbe dans un repére
orthonormé (0;1,)).
1,25 | 1) déterminer Dy le domaine de définition de f puis calculer £(0) ; f(1) et f(—1)
2 2) calculer lim f(x) et lim f(x)
2,25 xomo xoheo . -

’ 3) montrer que f'(x) = 4x pour tout x dans R puis dresser le tableau de variation de f
1 4) montrer que I'équation de la tangente (A) a (C) au point d’abscisse 1 est: y = 4x — 2
1,5 5) construire la tangente (A) et la courbe (C) dans le méme repére (0;1,))

Exerciced : ( 4 pts)

1) Soit (u,),»o une suite arithmétique de premier terme u, = 6 et de raison rr = 2
1 a) montrer que :u, = 2n+ 6 pourtoutn dans N
1 b) calculer u; et u,( puislasomme u; + u; + -+ Uy

2) soit (v,)s¢ une suite numérique telle que v,, = 5™ pour tout n dans N
1 a) montrer que v,, est une suite géométrique de raisonq = 5
1 b) déterminer lasomme vy + v+ -+ Vg

Exercice5 : (2 pts )

Une urne contient 10 boules de couleurs différentes

1 1) calculer C3, et A%,

2) a) calculer le nombre de tirages possibles lorsqu’on tire simultanément 2 boules de I'urne ;
1 b) calculer le nombre de tirages possibles lorsqu’on tire successivement et sans remise

2 boules de l'urne.
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Eléments de réponses + Baréeme

Exercice 1: (5 pts)

1) 0,5 pour le calcul de discriminant ou la factorisation + 0,5 pour chaque solution

2) 1 pour I’étude du signe + 0,5 pour la solution
3) 1+1 (valeur de x + valeurde y)

Exercice2 : (1 pt)
1

Exercice3 : ( 8 pts)

1) 0,5 + 3x0,25
2)1+1

3) 1 pour le calcul de la dérivée + 1,25 pour le tableau de variation

4)1
5) 1 pour (C) + 0,5 pour la tangente

Exerciced : ( 4 pts)

1)

a) 1

b) 2x0,25 + 0,5
2)

a) 1

b) 1

Exercice5 : ( 2 pts )

1) 0,75 + 0,25
2)a)0,5 b)o,5 on tient compte des étapes
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